

■航空

今日起,郑州直飞香港航班开通

26日至30日购票,最低只需80元



昨日,郑州晚报记者在香港快运航空举行的新闻发布会上得知,郑州开通往返香港航线,首航于今日飞抵郑州。今后,早上在郑州喝碗胡辣汤,中午就能到香港吃上中饭。即日起至月底购票,优惠票价低至80元。此外,平时购票也能享受不定期优惠,票价会比普通航空公司便宜三四成。郑州晚报记者 詹莉莉

■ 月底前购票,可享受最低80元的优惠价

据了解,今天起,每周将有10班航班往返于郑州与香港。

为庆祝新航线开通,香港快运航空推出首航优惠价——在9月26日凌晨至9月30日晚上11时59分预订2014年9月27日至2015年3月28日间,由郑州前往香港的单程机票,优惠票价低至人

民币80元(此价格不包含机场税、燃油附加费及其他额外收费)。

据悉,除首航优惠价,今后也会不定期搞促销,即使正常票价也会比普通航空公司便宜三四成。香港快运航空公司提醒大家,市民们有很大机会都能买到低价机票,所有的机票去官网购买是最好的。

■ 郑州低成本航空市场被看好

“郑州是继昆明和宁波之后,香港快运航空在内地开设的第三个航点。”在当天的新闻发布会上,香港快运航空执行董事长兼总裁马志敏表示,作为国内最重要的铁路、航空、高速公路枢纽之一,未来,郑州必将成为公司在中原腹地的主要据点,为香港和华中地区间的商务人士及观光游客架起一座高效便捷的空中桥梁,加快两地交流的步伐。

马志敏说,选择郑州作为航点的原因有三:一是避开一线的机场,因为一线机场无论时刻资源还是保障资源都非常紧缺,不利于以后扩大投入;二是郑州等二线省会机场有市场潜力和发展空间;另外,郑州处于华中核心地带,客源潜力非常大。“目前郑州各方面的保障能力和时刻提供的支持度都满足我们选择的方向。”

■ 年底前,还会在内地再开两三个新航点

“往返郑州,不管是商务、文化交流还是旅游的客人都很多,每年超过100万人次。”马志敏提供了一组数据,目前,全球低成本航空公司超过170家,占据全球市场份额的26%。不过,在中国这一数字,仅占不到7%。

马志敏介绍,香港快运自从去年10月份由全服务航空转为廉价航空以来,累

计客运量近60万,客座率保持在80%左右,同比增长了75%。他表示,内地这块巨大的蛋糕引得廉价航空加紧布局。

“对全服务航空公司是有很大冲击,但对消费者来说,是很好的选择。年底前,我们还会在内地再开两三个新航点。”马志敏表示。

郑州往来香港航班时刻表

郑州(CGO) <> 香港(HKG)					
航班	航线	单程票价* (人民币)	出发	到达	班次
UO1303	郑州→香港	80	11:25	14:00	星期二、四、六
			20:20	23:30	星期三、五
UO1302	香港→郑州		07:55	10:15	星期二、四、六
			17:05	19:25	星期三、五

此价格不包含机场税、燃油附加费及其他政府税收或额外收费

博观约取,厚积薄发

——海尔“博观”中国崛起,领跑世界智能冰箱创新

风云变幻的智能科技正以前所未有的速度和规模侵占各个领域,为各行业带来全新的理念和智能产品,而在冰箱向智能化迈进的进程中,海尔“博观”更是急用户之所需,并攻克多项世界难题,刚刚投入市场,已有多个奖项收入囊中。日前,笔者走访了海尔博观冰箱研发部经理赵欣,寻根溯源,探求博观冰箱在捧上奖杯的背后故事。

Smartwindow 智慧窗,20万用户的智慧

“海尔取得成功的第一步首先源自一组数据。”赵欣开门见山地说道,“产品设计来自于20万用户的集思广益,并经5大波次、18个问题的交互,并由15家资源联合参与设计的,中间转发量51339,评论量11461,覆盖粉丝12亿。”如此庞大的数据意味着产品在设计之初即符合“私人订制”的要求。

当然最考验科研团队的还是用户们对“智慧门”的诉求,“一开始有人提出透明门的设计,可以一眼看到冰箱里的食物,方便拿取,呼声者众多,可不久又有人提出现代人注重个人隐私,于是需求不断升级进而演变成‘既透明又不透明’的概念。即远看浑然一体,走近一目了然的魔幻变化。”赵欣介绍道。

“我们综合全球的先进技术,集合外部专家资源及全球供应链资源,对这一方案不断评估,优化我们的方案,最终实现五大难题的解决方案。”但是如何实现人靠近冰箱就透明,人远离就恢复原貌的“戏法”呢?笔者还是有些疑惑。

对此,赵欣解释道:智慧窗采用人感功能运用了焦电传感器,其位置在冰箱铰链盒里,当一位1.7米左右的人在1.5米之内的距离接近冰箱,冰箱就能感应到人体发出的特定波段的红外热源,传感器能感应到扰动,从而将信号发送到控制中心,再由控制中心将命令传到照明系统,从而把玻璃变成透明。

据赵欣介绍,博观冰箱共申请专利56项,获得国家发明专利20余项。其保鲜成果卓而不凡。例如-35℃急冻抽屉的设计,源于食物在冰箱放久了容易造成营养水分的流失。经过研究实验,急冻抽屉采用将蒸发器的温度迅速降至-40℃左右,通过双风门控制技术,急冻抽屉快



速吹入低温空气,使室温降至-35℃以下。整个冰箱采用四温多循环系统,冷藏室、冷冻室(包括急冻抽屉)和变温室均为独立温区独立循环系统,精确控温±0.5℃,可以说食材各有各的保鲜之道。

此外,博观特有的ABT巡航杀菌系统也为用户呈现出纯净的保鲜空间。让冰箱始终处在实时监测箱内环境,冷藏室5秒即完成一次扫描,每隔6小时UV灯亮起,除菌一次。权威检测证实,ABT杀菌系统可以杀掉99%以上的常见细菌。

绿色节能,以人为本
博观冰箱拥有超大的800升容量。绿色节能、人性化设计自然成为海尔一马当先的

卓越追求。具体表现有用电少、噪音低;空间按家庭结构精细分区;WIFI远程操控等人性化的设计。

“要做到这一点,实属不易。需要多管齐下。”任何可能耗电的环节都被纳入到节能频道,赵欣解释道,“例如自感变频技术代表了人们对低碳生活的渴求。夜深人静时,当周围环境的光线强度低于50照度以下,持续30分钟,并且冰箱没有被开启过,也没检测到有人经过,冰箱会判断用户已经休息,不再使用,会将自身调节至低频运行模式,相当于自己也进入睡眠状态。这并不会影响冰箱的制冷效果,只不过冰箱的冰机和压缩机降低一档,既降低能耗,又减少噪音。打破了大容积冰箱‘电费杀手’的传统。”而在噪音控制方面,开发者团队采用智能控制变频压缩机、SLIM离心风机、多风门控制技术、F-D Plus变频技术、环境识别技术等,严苛追求风路及制冷管的无阻力流线,更配以毛细管的多级喷发,最终实现行业最大空间的极致静音,在国际上首屈一指。

此外,“光感调节”技术会根据冰箱的变化控制冷藏室内光源在一秒钟之内逐渐变亮,目的在于当夜幕降临时,柔和的光源避免太刺眼。且渐亮LED面光源耗电少,寿命更长,不产生冷热温度波动,更有利于食物保鲜。相比LED点光源,其不存在照明死角,后者一旦顶部放满食材,下面搁物架上的食物就看不清楚了。

此外,冰箱还按家庭成员区分了五大专属空间,顶部专属空间、中部红酒饮品空间、早餐专属空间、下部孩子专属空间、底部大体积储物盒,更显示海尔人性化的独特设计,这是通过全球约6000人的调研,从中总结出的最佳分区方案。中国的创意设计在全球并无优势,但这一创意近日却被国外某冰箱“借用”。作为智能冰箱,自然少不了WIFI远程控



制,除了常用功能外,还可进行故障智能排查反馈、食品管理和菜谱推送,未来还可以远程售后,即当您心爱的冰箱运行遇到故障时,冰箱会进行自动体检,数据传输到海尔售后服务系统数据库,售后人员即会主动和您约定上门服务时间,让您体验终极智慧服务。而基于微信的LBS功能,冰箱一旦有任何需要保修问题,都可以利用售后网店导航,查到离您最近的服务网店,摆脱距离的桎梏。

其他诸如可倾斜芝士盒、壁挂式机、进口金属钢制滑轨……无一不体现海尔细致入微的高品质追求。

业内专家表示,在互联网的大环境下,只有读懂用户需求的企业才能生存下来。海尔博观这一颠覆性产品之所以能在海尔平台上诞生出来,一是归功于海尔产品都以全球用户需求为导向,二是归功于海尔开放的研发体系,外部一流资源都可以参与进来,共同创造出满足用户需求的家产品,这也是海尔获得全球用户认可的根本原因。
樊无敢



扫描二维码
关注“海尔郑州”